

**JAVASLAT**  
a Pest Megyei Építész Kamara által alapított  
**WÉBER ANTAL DÍJ**  
adományozására

Postára adási határidő:	2018. január 31.
Beküldési cím:	Pest Megyei Építész Kamara 1364 Budapest, Pf. 90.

A díjra javasolt neve:	<b>SZÁVA PÁL</b>
címe:	2000 Szentendre, Rákóczi F. u. 16.
telefonszáma, email címe:	+ 36 20 438 3486 szavapal@gmail.com

A javaslattevő neve:	Vadász Bence DLA – Ybl díjas építész
címe:	2000 Szentendre, Petyina u. 14.
telefonszáma, email címe:	T: +36 30 655 7783 E-mail: vadasz.bence@vadaszstudio.hu

**A javaslattevő indoklása (max. 2000 karakter):**

*Száva Pál építész-mérnök 45 éve él és munkálkodik Szentendrén, - 45 hosszú, termékeny és sikeres alkotó év köti Pest Megyéhez és a Dunakanyarhoz. Már a diploma terve is a Skanzen fogadóépületének megtervezése volt, - amelyet számtalan érzékeny, értő és a „Genius Loci” jegyében, alázattal megfogalmazott, szerkezeti- és építészettörténeti tudással formált kiváló tervek és megvalósult munkák követtek. Dunaparti épületek a korzón, - műemlék-rekonstrukciók Szentendrén, - a Czobel- és a Vajda Lajos múzeumok megvalósulása fűződnek nevéhez, hogy csak néhányat emeljek ki a sorból. De fontos épületei születtek meg Tahitótfaluban-, Leányfalun is, jól működő, szeretett iskolák-, érzékenyen újjáélesztett műemlék-együttesek fémjelzik ténykedését.*

*Fontos épületek – fontos helyeken – fontos pillanatokban!*

A Dunakanyar és Szentendre történeti arculatának helyreállítása és a történeti folytonosságot is szem előtt tartó alakítása nemcsak tervezői munkásságának válhatott jelmondatává – elhivatottan ugyanezt a célt szolgálta hűségesen a Szentendrei Városházán döntéshozóként-, a Szentendrei Mesteregyletben-, a Pest Megyei Építész Kamarában és a Magyar Építőművészek Szövetségében is!

*45 év – korokon-, politikai rendszeren-, „izmusokon” átívelő – példa értékűen elkötelezett, kitartó és minőségi alkotó munka Szentendre és a Dunakanyar építészetének szolgálatában.*

*Azt hiszem már régen itt az ideje, hogy díjazzuk!*

Dátum: Budapest, 2018. 01. 15.

  
javaslattevő aláírása